

特别鸣谢 农业银行平顶山分行 对精英训练营财商课的大力支持



7月24日,参加财商课活动的小记者在农行平顶山分行营业部办理自己的银行卡。
李京晶 摄



广场练摊

7月23日下午5时许,参加财商课实践活动的小记者在市区建设路西段鹰城广场摆摊,准备出售自己的商品。
本报记者 李英平 摄

第一张银行卡

继红小学 四(1)班 张语涵

中国少年新闻学院平顶山分院组织的小记者财商课如约举行,最后一课是“我的第一张银行卡”。

一大早,我就迫不及待地妈妈的陪同下来到中国农业银行门前。这里的人可真多啊!其中有不少跟我一样的小记者,都是揣着前两天练摊的收入来办理银行卡的。马上就要有属于自己的银行卡了,想想都有点小激动呢!

银行工作人员首先将我们带到四楼会议室,给大家讲解理财知识。

在这里,我第一次听到了“巴菲特”“尹明善”这些名人的名字。工作人员还给我们介绍了一些存钱的技巧、步骤以及如何申请办理银行卡。我认真地听着,生怕漏掉

一个字。

工作人员又带领我们来到一楼营业厅。啊!这里可真人声鼎沸!大家有的在认真填写申请表;有的在得意地数自己的钱;有的在向工作人员咨询着什么;还有的在窗口排队办理银行卡。我赶快填写了申请表,来到窗口排队。

快点儿,快点儿,再快点儿……终于到我了,我把申请表和钱递给工作人员。工作人员认真地看了我的资料,然后输入电脑,不一会儿就办好了。

拿着第一张属于自己的银行卡,我的心里有说不出的激动,暗暗地对自己说:“以后我要把我的零用钱全部存到卡里来,让我的银行卡越来越富有。”

我懂得了钱的意义

光明路小学 三(4)班 潘厚泽

今天一大早,我背着自己的小记者包前往小记者团活动中心,去上一节特别的课——财商课。想想吧朋友,我就要学会如何赚钱了,多令人兴奋啊!

在无限期待中,财商课开课了。老师运用文字、图片等,给我们讲了货币的起源和概念。在老师生动有趣的讲解中,我知道了最早的货币是一些动物或是东西,比如肉或龟壳。后来,人们发明了贝壳货币。再后来,人们开始使用铜、铁、金等金属币。最后,人们考虑到金属货币太沉重,就发明了今天我们使用的纸币。几十年前银行卡出现,这就是电子货币。

原来货币经过了这么多的转化过程,真有意思!老师还告诉我们,世界上有很多种

货币:美元、欧元、法郎、英镑、韩币、日元、新(加坡)币等。老师还问了我们不少有趣的问题:“你们有零花钱吗?”我们回答:“有。”

“你们有多少钱呢?”
“每周的零花钱20元左右。”
“那你们拿着钱都是怎么花的呢?”
“吃东西、买喜欢的玩具……”大家七嘴八舌地回答。

在老师的讲解中,我渐渐明白了,钱不是花不完的,钱千万不能乱花,否则很快就会没钱了,要学会存钱。我也明白了,一定要学会自己赚钱,要学会钱生钱的方法,这样才能有更多的钱。

我喜欢钱,更喜欢学习赚钱的方法,好期待下次的财商课啊!

难忘的财商课

石龙区四中 三(1)班 薛乐灵

今年暑假,我上了让我受益终生的财商课。在第一堂课上,老师教我们认识了各国货币,还给我们讲了许多理财家的故事,让我们知道钱的重要性,也激发了我们对理财的兴趣。

第二天,在家人的帮助下,我把准备好要练摊的东西拿到实践基地。遇到过路的人,摆摊的小记者争先恐后地推销自己的商品。我也没有放过任何一个机会,一有人

来,我就迫不及待地向他们大力推销。这一天,我收获很多。活动结束后,老师还让我们总结经验和练摊技巧。

在我的辛勤努力下,这次活动我一共挣了几十元。虽然钱不多,但我很开心。在实践与实地考察学习中,我感受到挣钱辛苦,也体会到父母的钱来之不易。以后我不能乱花钱,我会用自己的智慧挣钱,为父母减轻负担,为自己增加财富。

第一次学理财

联盟路小学 三(2)班 秦熙茹

这几天,我参加了一项非常有意义的活动——中国少年新闻学院平顶山分院组织的小记者财商课。这次活动不仅锻炼了我,而且还教给我许多理财知识。

第一天下午,我拿着准备卖的东西来到鹰城广场。我先把待售的商品放在桌子上,等待向人们展示。终于,有人光顾我的摊点了。我拿出几本书介绍,但顾客不是说没带钱,就是说家里有类似的书了。

没办法,我让好朋友帮我守着摊点,自己拿着几本书到广场上孩子多的地方推销。但跑遍了整个广场后,我仍没卖出去一本书。

我的心情很低落,无精打采地回到原来的摊点。可朋友的话让我大吃一惊——她竟然只要了5元钱就把我最喜欢的哆啦A梦玩具给卖了。我又惊又气,但又能怎么样?是我请她来买东西的,为此她耽误了上模特辅导班的课程。

我忍着没说她。时间一点一点地流淌过去。最后,朋友给了我5元钱

走了。
第二天上午,我和其他小记者在会议室讨论了前一天卖东西的经验,总结不足之处。与大家一交流,我才知道,前一天我的哆啦A梦要价的确太便宜了,要出售的商品也太少了。我决定下次练摊理把自己的玩具和其他东西拿出来卖掉。下午,老师又带我们到双丰商城参观考察。在那里,我知道了为什么家具要放在比较高的楼层里,儿童乐园为什么建在四楼。总之,我那天学到了很多知识,也很开心!

功夫不负有心人。第三天下午,我又到鹰城广场练摊。那天我卖了好几样东西,收入40多元。

第四天,也就是活动的最后一天,妈妈陪我来农业银行,在工作人员的指导下办了一张银行卡。我终于有了自己的银行卡,以后我可以把自己的压岁钱和零花钱存起来啦!

经过这次活动,我学到了很多理财知识,懂得理财的重要性,明白了财商、智商和情商同样重要。

指导老师:张欢欢



兜售书籍

7月23日下午5时许,在市区建设路西段鹰城广场,参加财商课实践活动的小记者在摊位前向一位顾客推销自己的商品。本报记者 李英平 摄